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Principalele căi navigabile 

Teritoriile ne-continentale şi externe ale Statelor 
membre sunt arătate ca inserţii. 

21 Denumirile naţionale ale regiunilor: 
Belgie/Belgique - Regiune; Deutschland - Land; 
Ελλάδα - Regiune; Espana - Comunitate autonomă; 
France — Regiune; Ireland/Eire — Provincie; 
Italia - Regiune; Österreich - Bundesland; 
Portugal - Regiune autonomă sau zonă de Delegare a coordonării 
regionale (DCR); 
Suomi/Finland - Lääm; 
United Kingdom - Regiune de planificare economică; 
Danmark, Luxembourg, Nederland - Nici o împărţire corespunzătoare. 
Sverige - Nici o împărţire corespunzătoare. Datorită mărimii lor, 
ţinuturile şi provinciile cuprind şl oraşele capitală. 

Ţările candidate: 
Latvija - Apskritys; Polska - Województwo; 
Bãlgarija; Ceská Republika; Eesti; Κύπρος /Kibris; Lietuva; 
Magyarorzág; Malta; Romania; Slovenija; 
Slovenska Republika; Türkiye-Nici o împărţire corespunzătoare. 

DCR = zonă de Delegare a coordonării regionale. 
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Cifrele pe anul 2000 

λ) Produsul Intern Brut reprezintă valoarea totală a bunurilor şi serviciilor produse într-o 
ţară timp de un an - este deseori folosit pentru cuantificarea bogăţiei. NPC, nivelul puterii 
de cumpărare, este o cifră ce reprezintă un volum identic de bunuri şi servicii în fiecare ţară, 
indiferent de nivelul preţurilor. Valoarea NPC este aproximativ egală cu valoarea unui Euro. 
Cifrele reprezintă previziuni. 

2) Euro. 

Sursa : Comisia Europeană 

Comunitatea Europeană se compune în prezent din 15 ţări în care pacea şi prosperitatea 
reprezintă valori preţuite. Aceste ţări au renunţat la dreptul de a lua anumite decizii, prin urmare 
deciziile privitoare la probleme de importanţă la nivel european se ¡au în mod democratic, 
păstrându-se în acelaşi timp diversitatea din punct de vedere cultural şi social a diferitelor ţări 
europeene. Alte câteva ţări sunt pe punctul de a deveni membre. Dacă doriţi să aflaţi mai 
multe despre Uniunea Europeană, vizitaji adresa noastră internet la europa.eu.int 

Publicat de Biroul de publicaţii oficiale ale Comunităţii Europeene 
L-2985 Luxemburg. 
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